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ВНИМАНИЕ! СОБЛЮДАЙТЕ ОСТОРОЖНОСТЬ 

ВНИМАТЕЛЬНО ИЗУЧИТЕ ВСЕ ПУНКТЫ ИНСТРУКЦИИ

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ

ОБОРУДОВАНИЕ МОЖЕТ БЫТЬ ГОРЯЧИМ

НЕОБХОДИМО СОБЛЮДАТЬ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 

НЕ ВКЛЮЧАЙТЕ ОБОРУДОВАНИЕ ПОД ДОЖДЕМ ИЛИ ВО ВЛОЖНОЙ СРЕДЕ

 

Необходима специализированная утилизация аккумуляторов и электрических компонентов. Пользователю не разрешается утилизировать 

эти вещества и приборы как твердые, смешанные городские отходы, и он должен делать это через авторизованные центры утилизации.

Характеристики AS 2400i

ВХОД

Запасаемая энергия, Втч 1075

Напряжение зарядки электростанции AC, В/Гц 230/50

Максимальная мощность зарядки электростанции AC, Вт 800

Напряжение зарядки электростанции DC (солнечная батарея), В 12-60

Максимальная мощность зарядки электростанции DC (солнечная батарея), Вт 400

ВЫХОД

Емкость, Aч/В 42/25,6

Пиковая мощность выходная, Вт 2400

Номинальная мощность выходная AC, Вт 1200

Номинальная мощность выходная DC, Вт 392

230В переменного тока AC

количество розеток 2

мощность суммарная (не более) 1200 Вт

мощность пикового всплеска 2400 Вт

12В постоянного тока DC

количество разъемов 2 выхода постоянного тока 1 выход автоприкуривателя

выходное напряжение/ток 12В/5А 12В/10А

мощность максимальная 60 Вт 120 Вт

мощность суммарная (не более) 120 Вт

USB-A

количество разъемов 2

выходное напряжение/ток 5В/2,4А

мощность максимальная/суммарная (не более) 12 Вт / 24 Вт

USB-C

количество разъемов 2

выходное напряжение/ток 5В/3А; 9В/3А; 12В/3А; 15В/3А; 20В/5А

мощность максимальная/суммарная (не более) 100 Вт / 200 Вт

USB-A Quick Charge

количество разъемов 2

выходное напряжение/ток 5В/3А; 9В/2,2А; 12В/2А

мощность максимальная/суммарная (не более) 24 Вт / 48 Вт

Максимальная выходная мощность беспроводной зарядки, Вт 15

Рабочая температура в режиме разряда, ОС -20 ÷ +40

Рабочая температура в режиме зарядки, ОС 0 ÷ +40

Габариты ДxШxВ, мм 376x220x265

Вес, кг 16,5



Код 
ошибки Возможная причина Способ устранения

F001 Отсутствует связь между контроллером и 
силовой платой

Перезапустите устройство, если неисправность не устранена, обратитесь в Сервисный 
Центр.

F002 Отсутствует связь между контроллером и 
системой управления батареей

Перезапустите устройство, если неисправность не устранена, обратитесь в Сервисный 
Центр.

F003 Обнаружено заклинивание вентилятора Проверьте работоспособность вентиляторов (посторонние предметны не должны 
блокировать выходные отверстия вентиляторов).

F004 Перегрев силовой платы 
Выключите устройство и дайте ему остыть. При необходимости проверьте 
работоспособность вентиляторов (посторонние предметны не должны блокировать 
выходные отверстия вентиляторов).

F005 Внешнее короткое замыкание или перегрузка Отсоедините подключенные приборы. Отключите устройство и перезапустите его. Если 
неисправность не устранена, обратитесь в Сервисный Центр.

F006 Переменный ток AC превышает норму Проверьте суммарную мощность подключенных потребителей, Убедитесь, что выход 
переменного тока находится в пределах номинального рабочего диапазона устройства.

F007 Выходное напряжение слишком низкое или 
высокое

Проверьте суммарную мощность подключенных потребителей. Отсоедините потребители. 
Отключите устройство и перезапустите его. Если неисправность не устранена, обратитесь 
в Сервисный Центр.

F008 Инвертор обнаруживает пониженное 
напряжение батареи

Подзарядите электростанцию. Отключите зарядное устройство, проверьте входное 
напряжение зарядного устройства. Подключите зарядное устройство снова. 

F009 Выходное напряжение городской сети не 
совпадает с напряжением электростанции

Проверьте напряжение городской сети и внимательно прочитайте инструкции, чтобы 
убедиться, что напряжение подключенной городской сети соответствует инструкции.

F010 Выходная частота городской сети не совпадает 
с частотой электростанции

Проверьте выходную частоту городской сети и внимательно прочитайте инструкцию, 
чтобы убедиться, что частота подключенной городской сети соответствует инструкции. 

F011 Перегрузка выхода переменного тока Проверьте суммарную мощность подключенных потребителей, Убедитесь, что выход 
переменного тока находится в пределах номинального рабочего диапазона устройства.

F012 Обнаружено перенапряжение батареи Как только напряжение аккумуляторной батареи снизится ниже порогового значения под 
нагрузкой, код ошибки исчезнет автоматически.

F013 Повышенное напряжение зарядки постоянного 
тока

Проверьте, не превышает ли входное напряжение солнечной батареи/автомобиля 60 В, и 
уменьшите входное напряжение постоянного тока.

F014 Обнаружена перегрузка по току при зарядке 
постоянным током

Проверьте, не повреждена ли фотоэлектрическая панель или вход для зарядки 
постоянным током.

F015
Выход постоянного тока или выход 

прикуривателя перегружен или имеет короткое 
замыкание

Проверьте, нет ли короткого замыкания или перегрузки выходов постоянного тока DC 
или прикуривателя. 
Отключите электроприборы и перезапустите устройство. Если неисправность не 
устранена, обратитесь в Сервисный Центр.

Tab. 1
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RUИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ПОРТАТИВНАЯ
ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ

Пожалуйста, прочтите этот документ перед на-
чалом использования электростанции. Это необ-
ходимо для безопасной работы. Перед использо-
ванием внимательно ознакомьтесь с элементами 
управления и устройством электростанции.

Соблюдайте инструкции по безопасности и пред-
упреждениям, приведенные в данной документа-
ции и на самой электростанции.

Этот документ является постоянным компонен-
том данного продукта и должен оставаться с 
электростанцией, если она будет продана кому-
либо другому.

Правила безопасности  

•  Электростанция предназначена для работы с 
обычными электрическими приборами. Перед 
подключением стационарных систем, таких как 
котлы или нагреватели необходимо проконсуль-
тироваться со специалистом.

•  Не включайте электростнцию в условиях до-
ждя, сырости или высокой влажности. Избегай-
те контакта с любой жидкостью. Не погружайте 
электростанцию в воду и не мочите ее.

•  Не прикасайтесь к электросанции и ее разъ-
мам мокрыми руками. Это может привести к по-
ражению электрическим током или поломке обо-
рудования.

•  Используйте электростанцию только в том 
случае, если она находится в идеальном техни-
ческом состоянии.

•  Не пользуйтесь электростанцией, если вы на-
ходитесь в состоянии алкогольного, наркотиче-
ского или медикаментозного воздействия.

•  Работая на склонах или неровных поверхно-
стях, всегда старайтесь стоять устойчиво.

•  Эксплуатируйте электростанцию при доста-
точном дневном или искусственном освещении.

•  Не используйте электростанцию или подклю 
чаемые приборы с поврежденными защитными 
устройствами.

•  Перед каждым использованием проверяйте 

электростанцию на наличие повреждений.  

•  Не используйте оголенные провода для под-
ключения к электрическим устройствам, всегда 
используйте соответствующие кабели и штекеры.

•  Не используйте электростанцию вблизи источ-
ника тепла, огня или отопительной печи.

•  Не используйте электростанцию в среде с 
сильным статическим электричеством или маг-
нитными полями.

•  При использовании соблюдайте температуру 
рабочей среды, указанную в данном документе.  

•  Не ставьте на электростанцию тяжелые пред-
меты.

•  Не перемещайте электростанцию во время за-
рядки или использования.

•  Не загораживайте вентиляционные отверстия 
электростацнии и не удерживайте силой венти-
лятор во время использования. Не помещайте 
электростанцию в непроветриваемое или пыль-
ное место.

•  Запрещено вставлять посторонние предметы 
в любые разъемы электростанции и вентиляци-
онные отверстия.

•  Избегайте ударов, падений или сильных ви-
браций при использовании. В случае сильного 
внешнего воздействия немедленно отключите 
все приборы и прекратите использование элек-
тростанции. Убедитесь, что электростанция хо-
рошо закреплена во время транспортировки, во 
избежание сильной вибрации и ударов.

•  Используйте сухую ткань для очистки электро-
станции от пыли/грязи.

•  Не размещайте, не храните и не используй-
те электростанцию в местах, откуда оно может 
упасть и/или разбиться.

•  Прочитайте и полностью изучите инструкции 
по эксплуатации подключаемых электроприбо-
ров. Неправильная эксплуатация электрических 
приборов может привести к поломке оборудова-
ния или травмам.

•  Используйте оригинальные кабели и провода.

•  Не разбирайте электростанцию.

•  Выполнение любых операций по обслужива-
нию или ремонту электростанции может произ-
водится только квалифицированным песоналом 
в специализированном Сервисном Центре. 



- 2 -

RUИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ПОРТАТИВНАЯ
ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ

Описание  
Электростанция предназначена для зарядки ак-
кумуляторных батарей или элетропитания элек-
тронных устройств, не превышающих заявлен-
ную мощность устройства.
Устройство можно использовать только по на-
значению.  

ЧАСТИ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ (FIG. 1)

1. Платформа беспроводной зарядки.

2. Цифровой дисплей.

3. Выключатель постоянного тока.

4. Выключатель электростанции.

5. Выключатель переменного тока.

6. Выключатель дисплея.

7. Разъем автомобильного прикуривателя.

8. Выход постоянного тока.

9. Выход USB TYPE-C.

10. Выход быстрой зарядки USB TYPE-A.

11. Выход USB TYPE-A.

12. Выход переменного тока 230В.

13. Разъемы параллельного подключения.

14. Предохранитель перегрузки.

15. Вход переменного тока 230В.

16. Вход постоянного тока.

ЦИФРОВОЙ ДИСПЛЕЙ (FIG. 2)

A) Индикация уровня заряда электростанции

B) Индикатор Неисправности и Перегрузки

C) Индикатор предупреждения о высокой темпе-
ратуре 

D) Индикатор предупреждения о низкой темпе-
ратуре 

E) Индикатор работы вентилятора охлаждения 

F) Индикатор переменного тока AC 

G) Индикатор работы выхода USB TYPE-A 

H) Индикатор работы выхода USB TYPE-C

J) Индикатор постоянного тока DC

K) Индикатор работы беспроводной зарядки

M) Индикация входной мощности

N) Индикация выходной мощности

O) Индикатор параллельного подключения

P) Индикация времени зарядки/разрядки 

Q) Индикация частоты и напряжения

R) Индикатор зарядки от солнечной панели

S) Индикатор режима энергосбережения

T) Индикатор режима аварийного источника

Подготовка к работе  
•  Вытащите электростанцию из коробке и сни-
мите защитную упаковку. 
•  Ознакомьтесь с инструкций по эксплуатации 
и в первую очередь с правилами безопасности.

ЗАРЯДКА ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ
•  Нажмите на выключатель (Fig. 1.4) индикатора 
работы, он загорится зеленым. Включится циф-
ровой дисплей. 
•  Подключите источник переменного тока 230В 
к разъему (Fig. 1.15) с помощью соответствую-
щего кабеля.
•  Или подключите источник постоянного тока к 
разъему (Fig. 1.16) с помощью кабеля.

•  Проконтролируйте по идикатору (Fig. 2А) уро-
вень заряда электростанции и/или время заряд-
ки (Fig. 2P). 
•  Когда электростанция полностью зарядится  
процесс зарядки завершится автоматически.   

ЗАРЯДКА ОТ СОЛНЕЧНОЙ ПАНЕЛИ
(не входит в комплект электростанции)

• Нажмите на выключатель (Fig. 1.4) индикатора 
работы, он загорится зеленым. Включится циф-
ровой дисплей.
• Поместите солнечную панель так, чтобы на нее 
попадало как можно больше прямых солнечных 
лучей.
• Подключите солнечную панель к разъему для 
зарядки (Fig. 1.16).
•  Включится индикатор солнечной панели (Fig. 2R).  
• Проконтролируйте по идикатору (Fig. 2А / 2P) 
уровень заряда электростанции. 
• Когда электростанция полностью зарядится  
процесс зарядки завершится автоматически.
• Отсоедините солнечную панель от электро-
станции и выключите ее.
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RUИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ПОРТАТИВНАЯ
ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ

Включение  
•  Нажмите на выключатель (Fig. 1.4) индикатора 
работы, он загорится зеленым. Включится ди-
сплей.  

•  Дисплей гаснет автоматически через опреде-
ленное время без работы. Чтобы снова включить 
его нажмите кнопку на передней панели (Fig. 1.6).

•  Если устройство не используется, то оно авто-
матически отключается через 120 минут.

•  При нагревании электростанции в процессе 
работы включается система принудительного ох-
лаждения и на дисплее горит индикатор (Fig. 2E).

ПОДКЛЮЧЕНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ 
ПОСТОЯННОГО ТОКА (DC)

•  Подключите потребитель к нужному разъему на 
панели управления (Fig. 1.7 / 1.8 / 1.9 / 1.10 / 1.11).
•  Нажмите на кнопку включения выхода посто-
янного тока (Fig. 1.3). Индикация кнопки будет 
гореть зеленым. 
•  На цифровом дисплее загорится соответству-
ющий индикатор (Fig. 2J & 2G / 2H).
•  Для использования беспроводной зарядки поло-
жите устройство (с функцией беспроводной заряд-
ки) на панель (Fig. 1.1). На дисплее будет гореть ин-
дикатор (Fig. 2K). Зарядка начнется автоматически.
•  Для отключения выходов переменного тока 
нажмите нужную кнопку (Fig. 1.3).
•  На дисплее можно увидеть общее потребле-
ние ваших приборов. Это значение показывает, 
сколько энергии потребляют ваши устройства. 

ПОДКЛЮЧЕНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ 
ПЕРЕМЕННОГО ТОКА 230В (AC)

•  Подключите потребитель к розетке электро-
станции (Fig. 1.12).
•  Нажмите на кнопку включения выхода пере-
менного тока (Fig. 1.5). Индикация кнопки будет 
гореть зеленым. 
•  На цифровом дисплее загорится соответству-
ющий индикатор (Fig. 2F).
•  Включите подключенное устройство.
•  Для отключения выходов переменного тока 
нажмите нужную кнопку (Fig. 1.5).
•  На дисплее можно увидеть общее потребле-
ние ваших приборов. Это значение показывает, 
сколько энергии потребляют ваши устройства. 

РЕЖИМ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ
•  Для перехода электростанции в режим рабо-
ты с экономией энергии необходимо нажать и 
удерживать кнопку постоянного тока (Fig. 1.3) в 
течение 5 секунд. На дисплее включится соот-
ветствующий индикатор (Fig. 2S).
•  В этом режиме выходы переменного и постоян-
ного тока автоматически отключятся при работе в 
течение 12 часов (при потребеление постоянного 
тока менее 2 Вт, переменного - менее 5 Вт).
•  Для выключения режима энергосбережения  
необходимо снова нажать и удерживать кнопку 
постоянного тока (Fig. 1.3) в течение 5 секунд. 

РЕЖИМ АВАРИЙНОГО ИСТОЧНИКА ПИТАНИЯ
Электростанция может выполнять функцию 
аварийного источника питания, когда постоян-
но подключена к сети переменного тока 230В. 
Потребители подключенные к выходам 230В 
электростанции будут получать энергию от сети. 
При отключение электросети потребители будут 
получать питание от станции без переключений, 
что гарантирует бесперебойную работу.

Устройства защиты    
•  Станция оснащена защитой от перегрузки. При 
ее срабатывание выходы тока отключаются и 
включается индикация на дисплее (Fig. 2B).

•  При срабатывание защиты необходимо от-
ключить все электроприборы и проверить их ис-
правность и исправность кабелей подключения.

•  Станция имеет индикатор низкой температуры 
(Fig. 2D), который показывает предельные усло-
вия работы, причину отключения и необходимость 
перемещения устройства в более теплое место.

•  Прибор имеет индикатор высокой температуры 
(Fig. 2C), который показывает предельные условия 
работы, причину отключения и необходимость 
перемещения устройства в тень или более про-
ветриваемое/охлаждаемое место эксплуатации. 

Параллельное подключение  
Станция имеет разъемы параллельного подклю-
чения (Fig. 1.13). Используя специальный кабель 
можно соеденить несколько станций увеличив об-
щую емкость и время работы. При параллельной 
работе на дисплее будет гореть индикатор (Fig. 2O).   
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RUИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ПОРТАТИВНАЯ
ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ

Выключение  
Удерживайте кнопку выключения (Fig. 1.4) с ин-
дикатором работы нажатой в течение несколь-
ких секунд. Индикаторы и цифровой дисплей 
погаснут. 

Техобслуживание  

•  Всегда отсоединяйте электростанцию от элек-
тропитания и нагрузки перед любой чисткой, тех-
ническим обслуживанием или ремонтом.

•  По возможности очищайте электростанцию от 
грязи и пыли. Протрите чистой тканью или про-
дуйте ее сжатым воздухом низкого давления.

•  Перед чисткой необходимо отсоединить все 
кабели/провода от электростанции. Не чистите 
устройство водой, растворителями или другими 
жидкостями.

Хранение  
•  По возможности полностью зарядите электро-
станцию перед длительным периодом хранения. 
В противном случае это может негативно ска-
заться на сроке службы.

•  Не храните устройство на открытом воздухе 
или во влажном помещении.

•  Низкая температура может привести к по-
вреждению устройства. Храните устройство 
только в теплом помещении.

•  Храните устройство таким образом, чтобы оно 
не могло быть включено посторонними лицами.  

Неисправности  
Немедленно отключите все устройства если про-
изойдет внезапное отключение электростанции. 

•  Проверьте все соединительные кабели и их 
разъемы.

•  Перегрев устройства или его переохлаждение 
могут быть причиной нарушения нормальной ра-
боты. Переместите электростанцию в более под-
ходящее место эксплуатации. 

•  Наиболее часто встречающиеся неисправ-
ности электростанция диагностирует самосто-
ятельно, выводя на дисплей соответствующее 
сообщение об ошибке работы. Расшифровка не-
исправности и способы ее устранения описаны 
в Tab. 1.

Гарантийные обязательства  
•  Срок службы оборудования - 3 года. 

•  Гарантийный срок на оборудование указывает-
ся в прилагаемом сервисном талоне.

•  Гарантия относится к дефектам в материалах 
и узлах и не распространяется на компоненты, 
подверженные естественному износу и работы 
по техническому обслуживанию.

•  Гарантийному ремонту подлежат только очи-
щенные от пыли и грязи электростанции в завод-
ской упаковке, полностью укомплектованные, 
имеющие инструкцию по эксплуатации, сервис-
ный талон с указанием даты продажи, при нали-
чии штампа магазина, заводского номера и ори-
гиналов товарного и кассового чеков, выданных 
продавцом.

•  В течение гарантийного срока Сервисный 
центр устраняет за свой счёт выявленные произ-
водственные дефекты. 

•  Производитель снимает гарантийные обяза-
тельства и юридическую ответственность при 
несоблюдении потребителем инструкций по экс-
плуатации, самостоятельной разборки, ремонта, 
модернизации и техобслуживания электростан-
ции. Не вносите никаких изменений в конструк-
цию, если иное не указано в данной инструкции. 
Используйте только запчасти, указанные в дан-
ной инструкции. В случае внесения неавтори-
зованных изменений и использования неавто-
ризованных запчастей вы лишитесь гарантии и 
подвергнете оператора риску.

•  Гарантия не распространяется на поврежде-
ния, возникшие в результате ненадлежащего об-
ращения с товаром. Пожалуйста, внимательно 
соблюдайте инструкции, чтобы сохранить гаран-
тию. Несоблюдение инструкций аннулирует га-
рантию. Производитель не несет ответственно-
сти за причиненные травмы, нанесенный ущерб, 
а также какие-либо косвенные убытки, возник-
шие при использовании данного товара.
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